

児児里话

每个人都会有一些话藏在心里,如果把它们讲出来,那种感觉一定是很爽的。炎热的夏天,去海边,要与大海成为好朋友;告诉自己安静下来,心静自然凉;考试成绩不理想,后悔是没用的,想一想以后应该怎么做,告诉自己花谢花会开……其实你的心里话,我们都愿意听。

喜欢大海

宁波市四眼碶小学新河校区306班 章鸿皓(证号2009663)

前几天,我去舟山的海边玩了,跟大海成了 好朋友。

我来到朱家尖的沙滩上。这里的沙子真柔软,仿佛踩在了鸭绒垫上;这里的沙子真酥松,脚踩下去,就深深地埋在了沙地里。跑到海边,瞬间被波涛汹涌的大海震惊了。海水蓝中带黄,有点浑浊。海浪一个接一个翻滚着向我们扑来,卷起三尺浪花,最后在阳光的照耀下,变成一道白线,从我的脚踝处掠过。朱家尖的海可真热情啊!我毫不犹豫地冲进大海,和它拥抱。浪头可真猛!海浪拍打着我的腿,无法站稳。一个巨浪把我冲得人仰马翻。"轰,轰!"浪花从高处拍来,我的耳边传来了一曲雄壮的交响乐。我尽情享受着冲浪的刺激。

过了几天,我又坐船前往东极岛。在甲板上, 我看到了一望无际的大海,海天一色,显得格外 美丽。海面平静得像一面镜子,让我的心情无比 舒畅。东极岛的海可真温柔啊!这里没有沙滩, 没有海浪,只有柔柔的海风。晚饭后,在码头吹 着海风散步,听着街头歌手唱歌,真想一辈子待 在这儿啊!第二天,我跟着一位叔叔,坐着他的 小渔船,在幽静的海面上垂钓。我刚把鱼竿放 下,一条小鱼便上钩了,宁静的气氛立即被惊喜 打破了。突然觉得做一名渔民也蛮好的呦!

原来,大海有那么多种性格。不过,各种性格的大海,我都喜欢。

心静自然凉

鄞州区堇山小学308班 许一帆(证号2008818) 指导老师 朱秋娜

太阳火辣辣地照下来,天空万里无云。门口种的一串红耷拉着脑袋,好像有气无力的样子;树上的叶子被晒得失了水分,几乎卷起来;邻居家的小狗躲在树荫下,吐着舌头;树上的知了"吱吱"地叫着,好像也在抱怨最近火热的天气!

我在家里做作业,听着知了的阵阵叫声,感到越来越热。我走来走去,想一个降温的办法,突然,我灵机一动,拎来一桶桶水泼在院子的水泥地上,一会儿,确实感觉凉快了许多,可是没过多久,水就蒸发了,我又走来走去地想办法。这时,外婆端着一碗绿豆汤走了过来,对我说:"心静自然凉,你走来走去只会更热,喝了这碗绿豆汤,去屋里静静地看会儿书,就会凉快了。"

我喝着清凉的绿豆汤,看着有趣的书,对自己说,心静自然凉,真的没有刚才那么热了。

花谢,花会开

鄞州区宋诏桥小学 205 班 洪佳璐(证号 2012519) 指导老师 李菲

期末考试结束已经过去一段时间了,每当想起这次的数学成绩,我总觉得脸红。心想:早知道这样,我就在期末考试前好好复习,多做练习题。考试时多检查几遍,就不会考成这样了。但现在,又能怎么办呢?

经过这段时间的反思,我决定好好利用这个 暑假,把一、二年级所学的知识再复习一遍。当 然也要抽出一些时间,预习三年级的新知识。

花谢,花会开。世上无难事,只怕有心人。我相信我只要努力学习,终有一天会取得好成绩!



一八勺小筷

鄞州区钟公庙实验小学101班 俞子皓 (证号2016353) 指导老师 林姣露

好朋友

鄞州区首南第一小学202班 李均忆(证号2016166)

我们永远都是好朋友。如果你是星星, 我也就是星星, 紧挨着你高挂在天空。 如果你是果子, 我也就是果子, 和你在果树上, 看美丽动人的天空。 如果你是鸟儿, 那我也就是鸟儿, 那我也就是鸟儿, 和你在天空中高飞, 给人们唱动听的歌声。 我们永远都是好朋友

三年级的我

鄞州蓝青小学301班 连雅容(证号2001939) 指导老师 戴娇娜

三年级的我是顽皮的。下课时看到有同学在 发呆,我会悄悄地走过去,重重地拍一下,然后 装作若无其事地走开。

三年级的我超爱绿色。上美术课时,我都会抓起一把绿彩笔去涂色,无论是深绿、浅绿,还是蓝绿、黄绿,我全部用过。买的鞋子和衣服,首选绿色,我被老爸嘲笑为"青蛙"!

三年级的我是认真的。因为我是小组长,每 天早上,我会和组员打气,和他们说,我们要争第 一,要加油。下课时,我会去帮助学习有困难的 同学.

三年的我非常勇敢,喜欢挑战。我剪去了一头乌黑的秀发,每天顶着假小子的发型跑东跑西,好几次被人叫"小哥哥"时,非常难过,不过我马上能调整好。

三年级的我是多变的。上一秒,我还在哭,下一秒,我就满脸笑容,被同学们嘲笑为"戏精"。

三年级的我好像懂很多东西。有一次在家里聊天时,我口中冒出了宋小宝和《上海滩》黄晓明,爸爸、妈妈用奇怪地眼神看着我,从此我成为他们口中的"懂小姐"!

我喜欢三年级的自己,四年级的我会是怎么样呢?好期待……

长大以后做什么

宁波市黄鹂小学 201 班 刘婧萱(证号 2002338) 指导老师 徐燕飞

长大以后做什么?做画家。我崇拜当 代著名画家吴昌硕爷爷,他画的画栩栩 如生,还写得一手好字,非常厉害。

长大以后做什么?做画家。我从小热爱画画,刚开始只会乱涂乱画,现在老师说已经能画得精细了。从幼儿中班到我现在上二年级,一共画了至少500幅,保存下来的有300多幅画,在这几年里,我学会了儿童画、简笔画、水彩画、线描、漫画等等。为了更好地掌握画技,我一个星期至少要创作两幅画作。

长大以后做什么?做画家。"少壮不努力,老大徒伤悲。"趁现在赶紧拿起画笔刻苦地学,一遍遍地练。希望以后大笔一挥,一幅动人的画就出来了。

长大以后做什么?做画家。绘画激 发我的大脑随意创作,让我的双手变 得更灵活。

如果你有理想,那就请埋下种子,让它生根、发芽,最后长成参天大树。

如果我是蒲公英种子

鄞州区宋诏桥小学307班

王奕诺(证号2012440) 指导老师 胡斌

如果我会七十二变,我想变成一颗蒲公英种子。飞到天上,和小星星做游戏,听月亮姐姐讲故事,向太阳伯伯问个好,去云朵游乐园玩一玩彩虹滑滑梯;飞到地上,听小溪潺潺流淌,看繁华大街上川流不息的车流,仰望人类世界灯火通明的高楼大厦。

我飞啊,飞啊,结识了一个新朋友, 那是可爱的小鸟儿。小鸟儿告诉我:如 果飞累了,躺在草地上休息一下,可舒 服了!于是我降落到草地上,那草地好 像有催眠功能似的,我一躺下,就昏昏 欲睡。渐渐地,我进入了甜甜的梦乡。等 我醒来,已经不是从前那颗毛茸茸的种 子了,而是一株翠绿的小芽,和周围的 小草没有什么两样。我贪婪地着吮吸着 阳光雨露,越长越高,慢慢地,我开出了 金黄色的花朵,那一抹明亮的黄仿佛能 暖到心里。后来金黄色的花朵消失了, 结出了许许多多洁白的蒲公英种子。我 恋恋不舍地托风儿把这些种子送到了 四面八方,我想,它们应该也会有一段 和我差不多的旅程吧!

我完成了一个属于蒲公英的使命, 我心里充满了快乐与自豪!



